

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності
073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування
розроблену в Університеті економіки та права «КРОК»

Актуальність підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент обумовлюється необхідністю постійного удосконалення системи та механізму управління сучасних організацій незалежно від їх сфери діяльності, розміру та специфіки. Їх конкурентоспроможність має бути забезпечена, зокрема шляхом наявності такої сильної сторони, як людські ресурси; практики застосування інноваційних, в т.ч. зарубіжних підходів, методів менеджменту; наукового обґрунтування впроваджуваних змін тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» має логічну структуру та актуальний зміст, що створює передумови для забезпечення здобувачам можливості опанування визначених загальних та професійних компетентностей. За обсягом, змістом та структурою освітньо-професійна програма відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам нормативно-правової бази, які встановлені для даних програм.

Форми, методи навчання, засоби контролю забезпечують досягнення встановлених освітньо-професійною програмою цілей і програмних результатів навчання, забезпечують дотримання академічної доброчесності та принципів академічної свободи.

За час навчання здобувачі оволодівають загальними та фаховими компетентностями. Програма передбачає вивчення таких актуальних у практичній діяльності обов'язкових компонент які дають можливість сформулювати у здобувачів необхідні для спеціальності 073 Менеджмент програмні результати навчання.

Освітньо-професійна програма розміщена на сайті Університету «КРОК», що дозволяє як майбутнім, так і теперішнім студентам, випускникам, іншим стейкхолдерам, представникам громадськості отримати об'єктивну і корисну інформацію про особливості підготовки бакалаврів з менеджменту в даному закладі вищої освіти.

Програма відповідає встановленим вимогам та суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця із спеціальності 073 «Менеджмент». галузь знань «07 Управління та адміністрування» і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в Університеті економіки та права «КРОК».

РЕЦЕНЗЕНТ:
Генеральний директор
ТОВ «ЕПАМ ДІДЖІТАЛ»



Рожок С.В.